
П Р О Т О К О Л   

 ХLVІІІ позачергова сесія VІІ скликання від 10 липня 2020 року 

Місце проведення: зала засідань Золочівської міської ради. 

     Відповідно до розпорядження міського голови м. Золочева від 08.07.2020 року № 59 «Про 

скликання позачергової ХLVІІІ сесії міської ради VІІ скликання» 10.07.2020 року відбулось 

засідання ХLVІІІ позачергової чергової сесії Золочівської міської ради VIІ скликання. 

Сесію відкрив головуючий – Гриньків І.М.- міський голова м Золочева. 

Виконується Державний славень України. 

Присутні -  депутаи міської ради: Анін І.В., Бойко Т.О., Будзівула В.В., Гладкий А.Р., 

Городиловський Т.П., Рудий М.Б, Савчук А.Ю., Слободян Ю.І.,  Мірчук В.А., Медвідь ВМ.,  

Джула В.Б., Кравчук Т.О., Колодка Д.І.,  Куйбіда Т.Я., Легоцька Т.Л., Сидорович О.М., Стецюк 

І.Р., Хомич В.Б., Чучман Л.М. 

 

Відсутні -  депутати міської ради: Барабаш Й.П., Воронюк В.М., Вонс С.М.,  Дубно Б.Я., 

Тершовчин М.І., Шаваровський Р.З., Юрцан В.М., 

У засіданні взяли участь члени виконкому, а саме: 

Б.Рибаха, В.Гавришків, М.Венгер, Л.Сембай, Р.Барчук, Г.Новосад, О.Криницька, А.Буковський. 

М.Бабінська- депутат Львівської обласної ради. 

Сесія розпочала роботу об 11.00 год.  

Головуючий: для роботи сесії потрібно обрати секретаря.  

Пропоную секретарем сесії обрати депутата Легоцька Т.Л. 

Головуючий: хто за те, щоб обрати секретарем сесії депутата Легоцьку Т.Л.? 

Прошу голосувати. 

Голосували: «за» - 20 депутатів. 

Головуючий: Рішення прийнято. 

Сесія вирішила: обрати секретарем ХLVІІІ позачергової сесії VІІ скликання депутата 

Легоцьку Т. Л. 

Головуючий: чи є зауваження до порядку денного? 

Головуючий: голосуємо за порядок денний в цілому. 

Голосували: «за» – 20 депутатів. 

Головуючий: голосуємо за регламент в цілому. 

Голосували: «за» – 20 депутатів. 
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Головуючий: в понеділок до мене на прийом прийшов отець Володимир Легкий і повідомив, 

що в місті Золочеві по вул. Труша І.,9. під приводом будівництва житлового будинку 

намагаються збудувати храм Московського патріархату. Маємо наступне: минулого року в 

серпні місяці відбулось підписання договору купівлі-продажу земельної ділянки і частини 

житлового будинку по вул. Труша І.,9 молодою особою, уродженкою м. Почаєва. Виконуючи 

всі необхідні процедури, вона звернулася до Львівського архітектурно-планувального  бюро і 

виготовила будівельний паспорт на реконструкцію житлового будинку, який називається: 

«Реконструкція з розширенням індивідуального будинку садибного типу на вул. Труша І.,9 в     

м. Золочеві». Забудова має вигляд маленького храму.  

Маючи документи на забудову, вказана особа звернулася в ДАБІ у Львівській області та 

зареєструвала повідомлення про початок будівельних робіт господарським способом. Маємо 

припущення, що під виглядом будівництва житлового будинку на вул. Труша І.,9 намагаються 

спорудити культову споруду - храм Московського патріархату, в подальшому обдарувати цією 

нерухомістю Московський патріархат, котрий вже буде ставити перед міською радою питання 

щодо зміни цільового призначення земельної ділянки. 

Отець Сукмановський: наголосив, що духовенство повинно донести цю інформацію до 

людей, що спорудженням даного  храму вони хочуть поширити неспокій в місті. 

Вказав, що будівництво церков повинно проходити по законних правилах, встановлених для 

реєстрації церкви, а це будівництво протизаконне.  

Вважаю необхідним не допустити, щоб відбулося таке будівництво, заборонити його в 

юридичному полі. 

Отець Саган: вказав що ми повинні збагнути, що за цим стоїть. Є різні технології. Є дії 

зовнішніх чинників. Зараз пішла практика не реєстрації громади. В юстиції треба перевірити чи 

немає реєстрації.  

Вони будуть зомбувати людей, потрібно бути обережними. 

Деп. В.Хомич: закликав щоб не допустити розладу в м. Золочеві. 

Т.Легоцька: вказала, що цим питанням має займатися СБУ (де взяли кошти), необхідно 

призупинити це будівництво, важливо убезпечити мешканців Золочева від впливу 

Московського патріархату. 

Деп.. В.Мірчук: пропозиція: звернення від духовенства і міської ради в установи СБУ, апарат 

Президента. Резонанс має бути в засобах масової інформації. А в залежності від дій установ ми 

повинні контролювати процес.  

О. Сукмановський запропонував проводити відеофіксацію. 

І.Анін: яким чином м. Броди вийшло з такої ситуації? 

Головуючий: суди безконечні, багато проблем коли вже збудовано. 

Т.Куйбіда:  запропонував встановити відеоспостереження. 

Ю.Слободян: вказала про необхідність забезпечення порядку, необхідно залучити всі 

можливості та напрацювати конструктивні дії, щоб тут не був збудований Московський храм. 

Проводити просвітницьку роботу. 

Л.Чучман: звернутись до власниці, щоб забрати вагончик і не провокувати мешканців. 



 3 

Т.Городиловський: вказав, що людина проводить господарські роботи, отже необхідно 

вияснити чи сама робить, чи найняті працівники зареєстровані, хто вони; провести технічний 

нагляд, який має бути затверджений. Контрольні органи повинні реагувати. 

І.Стецюк: вияснити хто за ними стоїть, хто ті треті особи, які лобіюють дане будівництво? 

В.Медвідь: вказав на необхідність прийняття конструктивних рішень. 

П.Кобелька – головний архітектор району вказав, що це прояв гібридної війни. Вказав на 

пункти законодавства, які можна застосувати по даному питанню, а саме ст.21 ЗУ «Про 

благоустрій населених пунктів». Цей павільйон є елементом благоустрою і міська рада може 

боротися з цим  згідно ст. 31 ЗУ «Про місцеве самоврядування» в галузі будівництва.  

Головуючий наголосив, що документи йшли через центр адміністративних послуг та зачитав 

проект рішення. 

В.Медвідь запропонував пів годинну перерву. 

Головуючий запропонував проект рішення: «Про недопущення будівництва храму Української 

православної церкви Московського патріархату в місті Золочеві на вул. Труша І.,9.» 

В.Медвідь: доручити виконкому Золочівської міської ради в межах повноважень прийняти 

конструктивні рішення. 

М.Бабінська: вказала, що звернулась до представників департаменту культури ЛОДА, чи було 

якесь подання щодо реєстрації церкви Московського патріархату. Такого не було. Рекомендує 

запропонувати власниці демонтувати МАФ,  в іншому випадку силами МВЖКП забрати його, 

заборонити на території міста церкву Московського патріархату. 

Головуючий наголосив, що наші рішення мають бути виважені, щоб не були скасовані навіть в 

частині.  

Головуючий: ставлю на голосування проект рішення за основу. 

Голосували: «за» – 20 депутатів. 

Головуючий: голосуємо за 5 хвилин перерви. 

Голосували: «за» – 20 депутатів. 

Головуючий запропонував прийняти те, що в наших силах зробити, щоб поліція вже 

працювала. Решту ми на місці подумаємо як робити дальше. 

Деп. М.Рудий вказав на необхідність злагодженої роботи депутатів, не робити роздору. 

В.Будзівула підтримав деп. М.Рудого. 

Головуючий пропоную голосувати за текст рішення, який ми проговорили. 

Голосували: «за» – 20 депутатів. 

Головуючий:  чи є зауваження до ведення сесії? Ні. Питання різного. 

Л.Чучман: про встановлення на вул. Шевченка відеокамер, щоб запобігти проїзду фур. 
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А.Гладкий: щодо допомоги у реалізації проекту в будинку на вул. Львівській,14. Є 60% своїх 

коштів, просять підтримки в міської ради. 

Д.Колодка: про виділення коштів на наступній сесії на камери відеоспостереження. 

Виконується Державний Славень України. 

  

   Голова засідання   (підпис)     Гриньків І.М. 

Секретар    (підпис)      Легоцька Т.Л. 

 


